

## PROCESSO ADMINISTRATIVO DE ADESÃO (CARONA) Nº. 016/2022

ORIGEM: Ata do Registro de Preços nº 014/2022, essa proveniente do Pregão Eletrônico nº 06.014/2021-PERP, GERENCIADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE EUSÉBIO, COMO REPRESENTANTE O SR. JÚLIO CESAR DA COSTA ALEXANDRE.

**ÓRGÃO GERENCIADOR**: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO - CEARÁ.

ÓRGÃO ADERENTE: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARACATI/CEARÁ.

## 1. ABERTURA

Por ordem da Secretaria de Educação do Município de Aracati/CE, unidade aderente, é instaurado o presente processo administrativo de ADESÃO (CARONA) Nº. 016/2022 à Ata do Registro de Preços nº 014/2022, essa proveniente do Pregão Eletrônico nº 06.014/2021-PERP, gerenciada pela Secretaria Municipal de Educação de Eusébio, como representante o Sr. Júlio Cesar da Costa Alexandre, gerenciada pela Secretaria de Educação do Município de Eusébio/CE, tudo com fundamento na Lei Nº. 8.666/93 e suas alterações, na Lei Nº. 10.520/02 e Decreto Municipal Nº. 012/2017, visando a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE KIT DE MATERIAL ESCOLAR PARA OS ALUNOS DO ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARACATI/CE. A Secretária da Educação do Município de Aracati/CE, a Sra. Ana Lúcia da Costa Mello, pretendendo à ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE KIT DE MATERIAL ESCOLAR PARA OS ALUNOS DO ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARACATI/CE, contatou e obteve anuência da Secretaria de Educação do Município de Eusébio - Ceará, órgão gerenciador das Ata do Registro de Preços nº 014/2022, essa proveniente do Pregão Eletrônico nº 06.014/2021-PERP e da empresa detentora dos preços registros, a saber: MEGAMIX COMÉRCIO PAPELARIA EIRELI, inscrita no CNPJ nº 06.167.998/0001-08, endereço: Rua Central, nº 609, Cajazeiras, Fortaleza - Ceará, CEP: 60.864-205, telefone: (85) 3111-2630, e-mail: megamix.fortaleza@gmail.com, representada pela Sra. Antônia Cícera Sá Carvalho, inscrita no CPF nº 491.485.753-72, para AQUISIÇÃO DE KIT DE MATERIAL ESCOLAR PARA





SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARACATI/CEARÁ, referente aos itens da Ata de Registro de Preços já mencionado nos autos desse processo, onde os preços registrados apresentam-se favoráveis em função do apelo da economia de escala e, consequentemente, o que possibilitou proposta mais barata e acessível. Motivos pelos quais a adesão, indubitavelmente, apresenta qualitativa vantajosidade para a Secretaria de Educação do Município de Aracati/CE, tendo em vista que seria praticamente impossível se conseguir preços idênticos com a mesma celeridade, haja vista que o preço praticado atualmente no mercado está superior ao registrado na Ata de Registro de Preços supramencionada, cujo valor dos itens aderidos registrado para a AQUISIÇÃO DE KIT DE MATERIAL ESCOLAR PARA OS ALUNOS DO ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARACATI/CEARÁ é de: empresa vencedora: MEGAMIX COMÉRCIO PAPELARIA EIRELI, inscrita no CNPJ nº 06.167.998/0001-08, endereço: Rua Central, nº 609, Cajazeiras, Fortaleza - Ceará, CEP: 60.864-205, telefone: (85) 3111-2630, e-mail: megamix.fortaleza@gmail.com, representada pela Sra. Antônia Cícera Sá Carvalho, inscrita no CPF nº 491.485.753-72, com o valor global de: valor total: R\$ 1.859.302,20 (um milhão oitocentos e cinquenta e nove mil trezentos e dois reais e vinte centavos), obtidos após regular procedimento licitatório.

Aracati-Ceará, 26 de dezembro de 2022.

ANA LÚCIA DA COSTA MELLO Secretária Municipal de Educação